



Центральный стадион
г. Павлодара «Трактор»

48

2 мая
(четверг)

Чемпионат СССР
по футболу
(вторая лига)
казахстанская зона

ФУТБОЛ

«ТРАКТОР»
(Павлодар)

«ШАХТЕР»
(Караганда)

Начало в 17-00 часов
Действителен абонемент № 2



ТАБЛИЦА

турнирного положения команд в чемпионате СССР по футболу
(вторая лига, казахстанская зона) на 2 мая 1985 года

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Восток» (Усть-Каменогорск)	2	2	0	0	4:0	4
2. «Мелиоратор» (Чимкент)	2	2	0	0	4:0	4
3. «Химик» (Джамбул)	2	1	1	0	4:0	3
4. «Энергетик» (Кустанаи)	2	1	1	0	5:2	3
5. «Торпедо» (Кокчетав)	2	1	1	0	3:2	3
6. «Шахтер» (Караганда)	1	1	0	0	1:0	2
7. «Спартак» (Семипалатинск)	1	0	1	0	0:0	1
8. «Мелиоратор» (Кзыл-Орда)	2	0	1	0	2:3	1
9. «Актюбинец» (Актюбинск)	2	0	1	0	0:1	1
10. «Экибастузец» (Экибастуз)	2	0	1	0	0:2	1
11. «Джезказганец» (Джезказган)	2	0	1	0	2:5	1
12. «Целинник» (Целиноград)	1	0	0	1	0:1	0
13. СКИФ (Алма-Ата)	1	0	0	1	0:3	0
14. «Трактор» (Павлодар)	2	0	0	2	0:6	0

2 мая в нашей зоне встречаются:

- в Экибастузе «Экибастузец» — «Целинник»
- в Павлодаре «Трактор» — «Шахтер»
- в Усть-Каменогорске «Восток» — «Химик»
- в Семипалатинске «Спартак» — «Мелиоратор» (Чимкент)
- в Кокчетаве «Торпедо» — СКИФ
- в Кустанае «Энергетик» — «Актюбинец»
- в Кзыл-Орде «Мелиоратор» — «Джезказганец»

Павлодарские команды «Трактор» и «Экибастузец» по разному начали очередной чемпионат. «Трактор» потерпел два поражения, пропустив в двух поединках 6 безответных мячей в свои ворота, «Экибастузец» с этими же соперниками «взял» очко при разности забитых и пропущенных мячей — 0:2. На сегодня предпочтительней выглядят позиции «Экибастуца» и по другим моментам. В ходе подготовки к чемпионату он произвел доукомплектование коллектива, проверив его серьезными соперниками приза Совета Министров Казахстана в Чимкенте и высокое место в этом турнире — второе, подтверждает неплохую готовность наших земляков к чемпионату. Другое дело у «Трактора». Большие потери после сезона 1984 года он заволнил молодыми, способными футболистами, но которые сегодня не готовы к тяжелым поединкам со старожилами казахстанской зоны. К тому же больными участвовали в играх Белов и Садуов, в Павлодаре залечивали травмы Заречный и Линчевский. Планированное усиление команды опытными игроками, которые участвовали в Кубковых встречах в Павлодаре, Джезказгане пока не решено и в играх чемпионата они участвовать не могут. Так что на сегодня у старшего тренера «Трактора» В. Чеботарева много еще проблем и вопросов, которые ждут своего решения. Встречи же с первым и вторым призером зоны сезона прошлого года, следующий матч в Экибастузе будут тяжелым испытанием для всего коллектива «Трактора».

НАШ ГОСТЬ — КАРАГАНДИНСКИЙ «ШАХТЕР»

Караганда — крупный индустриальный, культурный, научный и спортивный центр Казахстана с населением свыше 600 тысяч человек. В Союзе он известен, как один из главных центров угольной промышленности. Сорок угольных шахт дают свыше 50 млн тонн коксующегося угля, идущих главным образом на Магнитку и в Темиртау для выплавки стали, чу-

гуна и различных прокатов. Богата и славна история футбола наших гостей.

От первых клубных команд в годы первых пятилеток до участницы первенства и Кубка СССР прошел путь футбол карагандинцев. В 1958 году карагандинцы начали выступать в классе «Б» и уже спустя три года они сделали попытку перехода в класс «А», но были вторыми. В 1962 году, после победы в зоне, «Шахтер» завоевал право выступать в чемпионате СССР в классе «А».

Горняки скромно занимали в классе «А» первые четыре года места в середине турнирных таблиц, но в 1967 году стали обладателями малых серебрянных медалей. Реформа нашего футбола, когда были образованы высшая, первая и вторая лиги определила в 1968 году карагандинцев в первую лигу. В новом, более высшем классе, они всегда входили в десятку сильнейших и только неудача в 1973 году (18-е место) вывела их во вторую лигу. Тогда, казалось, что это ненадолго, но вот прошло уже 11 лет, а «Шахтер» никак не может вернуться на свое законное место. Выполнить мечту старожилов команды и болельщиков «Шахтера» имеется у всех большое желание и стремление, особенно оно заметно в последние годы. Так в 1981 году горняки уступили победу в зоне только «Актюбинцу», а год спустя задолго до последнего тура праздновали победу. Но в переходных играх в борьбе с «Кузбассом» (Кемерово) и «Локомотивом» (Челябинск) им пришлось уступить победу более опытным соперникам. В 1983 году «Шахтеру» удалось повторить победу в зоне в борьбе до самого финиша с нашим «Трактором», но в переходных играх он выступил ниже своих возможностей. В прошлом сезоне его обошел «Целинник» и вот новый сезон, новые надежды и старая задача — быть победителем зоны, вернуться в первую лигу нашего футбола. «Трактор» с «Шахтером» в рамках чемпионата провели между собою немало встреч. Вот результаты по годам:

1974 год — 2:3 1:1;	1980 год — 1:0, 3:2;
1975 год — 0:1, 3:0;	1982 год — 0:2, 0:2;
1976 год — 1:2, 1:0;	1983 год — 3:0, 1:1;
1977 год — 1:0, 2:1;	1984 год — 3:0, 2:3.
1978 год — 1:2, 1:1;	

ПЕРЕД МАТЧЕМ СССР — ШВЕЙЦАРИЯ

2 мая в Москве сборная национальная СССР по футболу проведет отборочный матч чемпионата мира в 6-й отборочной европейской группе. Ее соперником будет лидер группы в этих состязаниях — сборная Швейцарии. Скромны пока успехи нашей сборной — два очка в трех поединках, четвертое место в группе. Учитывая, ориентировочно, что для завоевания одной из двух путевок на чемпионат мира в Мехико необходимо набрать не менее 11 очков (по мнению специалистов) сборной нашей страны необходимо в оставшихся матчах теперь только победить.

Предлагаем вниманию любителей футбола положение команд в 6-й европейской отборочной группе на 1 мая и календарь оставшихся игр:

	И	В	Н	П	М	О
1. Швейцария	3	2	1	0	4:2	5
2. Дания	3	2	0	1	4:1	4
3. Норвегия	4	4	4	2	2:3	3
4. СССР	3	0	2	1	3:4	2
5. Ирландия	3	1	0	2	1:4	2

1 мая	Ирландия — Норвегия
2 мая	СССР — Швейцария
2 июня	Ирландия — Швейцария
5 июля	Дания — СССР

11 сентября	Швейцария — Ирландия
25 сентября	СССР — Дания
9 октября	Дания — Швейцария
16 октября	Норвегия — Дания
16 октября	СССР — Ирландия
30 октября	СССР — Норвегия
13 ноября	Швейцария — Норвегия
13 ноября	Ирландия — Дания

СОСТАВЫ КОМАНД

«ТРАКТОР» (Павлодар)

№	Ю. Ишутин
№	С. Уфимцев
№	О. Садуов
№	В. Линчевский
№	А. Кадейкин
№	В. Нелин
№	И. Елашук
№	Е. Курманбаев
№	Е. Белов
№	Т. Байсуфинов
№	В. Булахов
№	С. Московченко
№	С. Савин
№	В. Заречный
№	В. Буш
№	Г. Вирясов
№	А. Шеткин
№	О. Рылов
№	В. Просеков
№	И. Нохрин
№	В. Березюк

Ст. тренер — мс В. Чеботарев.
Тренер — Е. Чевелев.

«ШАХТЕР» (Караганда)

№	С. Радтке
№	С. Осадчий
№	С. Мищенко
№	В. Чухонцев
№	В. Никитин
№	В. Чебурин
№	А. Саминайтис
№	В. Лукьянчук
№	Б. Аргинбаев
№	В. Фадеев
№	А. Коровнин
№	В. Трукачев
№	А. Галкин
№	М. Куриляк
№	С. Стешин
№	И. Тюрин
№	В. Пуль
№	А. Кексель
№	В. Пятчиц
№	Ю. Пятчиц

Начальник команды мс Г. Костюченко.

Ст. тренер С. Аширбеков.
Тренер В. Черненко.

СУДЯТ

матч — судья республиканской категории — А. Кулаков (г. Алма-Ата).
Судьи на линии — судьи республиканской категории Н. Дрютов (Целиноград) и Н. Федоров (г. Усть-Каменогорск).

О игроках, которые выйдут на поле и под какими номерами, составе судейской бригады слушайте по радио стадиона перед началом матча.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

2 мая на нашем стадионе состоится торжественное открытие летнего спортивного сезона. В программе открытия: забеги легкоатлетов на средние дистанции в 16.30; парад юных спортсменов в 16.50 и массовые гимнастические выступления в перерыве футбольного матча — в 17.45.

Очередной матч чемпионата страны наш «Трактор» проведет на своем поле 6 мая. Его соперником будет чемпион зоны прошлого года целиноградское «Динамо». Начало этого поединка в 19.00.